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Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne ustvarjalnosti, 
zagotavljanje strokovne in organizacijske podpore ljubiteljskim 

kulturnim dejavnostim, omogočanje dostopnosti kulturnih vsebin 
na celotnem slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje v 

kulturno mrežo in mednarodno sodelovanje. 



 

Uvod 

Območna izpostava Ilirska Bistrica pokriva občino Ilirska Bistrica, ki po površini spada med večje slovenske občine, 
saj meri kar 480 km2. V 64 naseljih občine živi približno 14.000 prebivalcev. Glavno kulturno središče je mesto 
Ilirska Bistrica, kulturni dogodki pa se izvajajo tudi po manjših podeželskih središčih, posebno tam, kjer delujejo 
samostojne osnovne šole Podgrad, Knežak, Jelšane, Kuteževo in Pregarje oziroma v krajih, kjer delujejo močna 
kulturna društva (Jasen, Bač, Hrušica …). 

Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica skrbi za koordinacijo dela več kot 40 društev, ki se ukvarjajo s kulturno 
dejavnostjo. Njim daje ustrezno strokovno in tehnično pomoč tako pri izvedbi kulturnih dogodkov kot tudi pri 
prijavi na razpise. Izpostava zgledno sodeluje z vsemi sedmimi osnovnimi šolami v občini, Gimnazijo Ilirska Bistrica 
in Glasbeno šolo Ilirska Bistrica, ilirsko-bistriško enoto Pokrajinskega muzeja Koper, sodelovanje s Knjižnico Makse 
Samsa Ilirska Bistrica pa velja posebej izpostaviti. Izpostava sama organizira številne kulturne dogodke, pri čemer 
poseben poudarek dajemo sodelovanju z društvi iz sosednjih hrvaških občin ter slovenskim Kulturno-prosvetnim 
društvom Bazovica Reka.  

Ocena stanja 

V letu 2016 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja 
kulture. Društvom in posameznikom je pomagala pri društveni dejavnosti. V letu 2016 so ljubiteljska kulturna 
društva v Občini Ilirska Bistrica delovala v polnem zamahu. Vzrok temu je hitro in izdatno sofinanciranje delovanja 
kulturnih društev s strani občine. Območna izpostava je društvom svetovala in jim po potrebi tudi pripravljala 
dokumentacijo za druge razpise zunaj občine. Delovanje na področju ljubiteljske kulture je bilo zaznamovano s 
koncerti pevskih zborov, saj je zborovsko petje najbolj razširjena dejavnost na območju izpostave. Koncerti so 
potekali v veliki in mali dvorani Doma na Vidmu v Ilirski Bistrici, občasno pa tudi v vaških domovih (Jasen, Hrušica, 
Novokračine) ali v prostorih osnovnih šol (Kuteževo, Pregarje, Jelšane, Knežak, Podgrad). Omeniti velja tudi redne 
kulturne večere, ki jih pripravljamo v sodelovanju s Knjižnico Makse Samsa Ilirska Bistrica v knjižnični čitalnici. Ti 
večeri so po večini posvečeni literarni dejavnosti, občasno pa v mestni knjižnici organiziramo tudi likovne in 
fotografske razstave ter razna predavanja.  

O dejavnosti območne izpostave redno poročajo lokalni in regionalni mediji Primorske novice, Radio Koper, TV 
Koper/Capodistria, Radio Capris, Radio 94, TV Galeja ter regijski časopis Snežnik in Notranjsko-primorske novice. 
Izpostavili bi sodelovanje z lokalno televizijo TV Galeja, ki prireditve sklada po večini v celoti snema in predvaja v 
okviru svojega programa. To izdatno pripomore k razpoznavnosti naše institucije v širšem prostoru, saj je ta 
lokalna televizija preko oddajnika vidna v Ilirski Bistrici in na obmejnem področju sosednje Hrvaške, preko 
kabelskih operaterjev pa v Ilirski Bistrici, Pivki, Divači, Postojni, Sežani, Cerknici in Izoli, preko T-2, Siola in Amisa 
pa po vsej Sloveniji.  

Največja težava, s katero se srečujemo pri izvedbi kulturnih dogodkov, je tehnična opremljenost prostorov. Zlasti 
problematičen je osrednji hram kulture v mestu Ilirska Bistrica – Dom na Vidmu, katerega osrednji oder je povsem 
neopremljen (luči, ozvočenje), kar povzroča številne težave in višje stroške zlasti pri organizaciji gledaliških 
predstav in zahtevnejših koncertov. Upamo, da bo v prihodnje prišlo do nadaljnje obnove tega objekta in ustrezne 
opremljenosti odrov, tako velike kot tudi male dvorane Doma na Vidmu. Problem ogrevanja objekta v zimskih 
mesecih, s čimer smo se srečevali do nedavnega, je občina uspešno rešila z energetsko sanacijo Doma na Vidmu.  

Izvedba rednega programa 

Programi ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih 
delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih. V okviru območnega programa smo v prvem 
polletju v Ilirski Bistrici izvedli srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov Naša pomlad. Bistriški Dom na 
Vidmu je bil skoraj pretesen za vse obiskovalce, ki so želeli poslušati mlade pevke in pevce na območnem srečanju 
otroških in mladinskih pevskih zborov Naša pomlad. Rekordnih preko 510 nastopajočih se je v kar šestnajstih 
zborih zvrstilo na odru bistriškega kulturnega doma. Nastope si je ogledala in jih strokovno ovrednotila strokovna 
spremljevalka srečanja Zvonka Starc.  

Vaški dom Jasen je bil v oktobru prizorišče Medobmočnega srečanja pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž 
za Južno in Severno Primorsko regijo. Sedem pevskih in godčevskih skupin z Obale, Krasa, Brkinov ter Severne 
Primorske je nastopilo pred polno dvorano jasenskega vaškega doma. Nastopili so: PS Korenine Tolmin, godci 



Rezjanab sasjedi Tolmin, pevke KD Kraški šopek Sežana, PS Vasovalec Ilirska Bistrica, godci FD Val Piran, PS 
Kantadore Gračišče in godci KD Mandrač Koper. Njihove nastope pa si je ogledal in jih ovrednotil strokovni 
spremljevalec srečanja Klemen Dovč. Prireditev smo pripravili ob koprodukciji Društva Ahec Jasen. Skupina 
Vasovalec je ena od tistih, ki je dosegla državni nivo. Na področju folklorne dejavnosti se je otroška folklorna 
skupina KD Tuščak Bač udeležila območnega srečanja folklornih skupin Južne Primorske, srečanje odraslih 
folklornih skupin pa smo gostili v Ilirski Bistrici. Prireditev smo organizirali ob sodelovanju domače Folklorne 
skupine Gradina, ki tokrat ni nastopila. Na odru Doma na Vidmu se je zvrstilo šest folklornih skupin: FS Obalnega 
društva Sožitje, FS KD Oljka Hrvatini, FS Torbarji Postojna, FS Karel Štrekelj Komen, FS KD Mandrač Koper in FS KD 
Borjač Sežana. Njihove nastope je spremljala strokovna spremljevalka Katarina Šrimpf.  

Na področju vokalne glasbe smo v okviru regijskega programa izvedli dva zborovska koncerta Primorska poje, in 
sicer v Knežaku in Jasenu. Jasenski koncert Primorske poje smo izvedli v sodelovanju z Društvom Ahec Jasen, 
koncert v Knežaku pa ob pomoči Kulturno-športno-turističnega društva Tabor Kalc 1869 Knežak.  

Na področju instrumentalne glasbe je Pihalni orkester Ilirska Bistrica sodeloval na reviji Kraške godbe. Zveza 
slovenskih kulturnih društev iz Trsta in Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti s svojimi izpostavami 
v Ilirski Bistrici, Postojni in Sežani so v letu 2016 organizirali že 22. revijo kraških pihalnih orkestrov. Na treh 
koncertih se je predstavilo 12 godb z obeh strani državne meje.  

V okviru gledališke dejavnosti smo izvedli srečanje otroških gledaliških skupin. V letu 2016 smo imeli le eno 
otroško predstavo in sicer na Osnovni šoli Rudija Mahniča Brkinca Pregarje. Nastop tamkajšnje šolske skupine s 
predstavo Psičkove sanje si je ogledala spremljevalka srečanja Ana Ruter. V okviru Linhartovega srečanja odraslih 
gledaliških skupin pa smo v letu 2016 imeli dve predstavi. Kulturno prosvetno društvo Bazovica Reka je nastopilo 
s komedijo Niti tat ne more pošteno krasti, skupina Šajtrga iz ilirsko-bistriške enote Varstveno delovnega centra 
Koper pa se je pod mentorstvom Sonje Munih predstavila s predstavo Klinika brez upanja, za kar so prejeli 
posebno nagrado za predstavo z največjim družbenim učinkom. Predstave si je ogledal strokovni spremljevalec 
Marko Bratuš. 

Jeseni smo v okviru regijskega programa v knjižnici Makse Samsa v Ilirski Bistrici otvorili medobmočno likovno 
razstavo Javnega sklada za kulturne dejavnosti z naslovom »Žanr«. Na razstavi je sodelovala tudi slikarka Zdenka 
Vinšek Faganel iz Likovnega društva Franceta Pavlovca iz Ilirske Bistrice.  

Sklopu prireditev v okviru Tedna ljubiteljske kulture smo v Ilirski Bistrici dali poseben pomen. V sodelovanju z 
društvi in institucijami smo izvedli dogodke s področja fotografije, likovne dejavnosti, vokalne in instrumentalne 
glasbe, etnologije, literature ter več zvrstne prireditve. Deset dogodkov si je ogledalo 1.500 obiskovalcev.  

Izvedba dodatnega programa 

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z drugimi lokalnimi kulturnimi akterji na področju izpostave sklada. Začetek 
leta je bil še v znamenju božičnih koncertov (Jelšane, Ilirska Bistrica). Ob slovenskem kulturnem prazniku so 
ilirskobistriška društva pod okriljem naše izpostave pripravila program, s katerim smo gostovali pri slovenskem 
Kulturno-prosvetnem društvu Bazovica na Reki. Izpostaviti velja tudi odmeven in izjemno dobro obiskan osmi 
dobrodelni koncert bistriških skupin zabavne in narodno-zabavne glasbe Iz srca za srce, katerega nosilec je 
Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica in KD Nostalgija. V sodelovanju s Knjižnico Makse Samsa Ilirska Bistrica 
smo pripravili kulturne dogodke s področja literature in likovne dejavnosti, izjemno odmevno razstavo del članov 
Likovnega društva Franceta Pavlovca iz Ilirske Bistrice, na kateri so predstavili 20 slik, nastalih na poletni likovni 
koloniji. Ob obletnicah društev, ki ne delujejo izključno na področju kulture (Društvo invalidov, Univerza za tretje 
življenjsko obdobje), smo pripravljali kulturne programe. V letu 2016 smo v Jasenu izvedli občinsko revijo pevskih 
zborov. Tokrat se je revije, ki je bila že 34. po vrsti udeležilo deset pevskih zborov in skupin. V mesecu septembru 
smo izvedli zelo odmevno in programsko zahtevno literarno prireditev Premska srečanja. Kulturni dogodek smo 
tokrat sooblikovali JSKD, Literarno društvo Ilirska Bistrica, KTŠD Prem in Založba Apokalipsa. Osrednji del 
prireditve, ki ga je oblikovala literarna zgodovinarka dr. Urška Perenič, je bil posvečen premskemu rojaku, pesniku 
Dragotinu Ketteju, saj smo v letu 2016 praznovali 140-letnico njegovega rojstva. Izvedli smo obsežen simpozij, na 
katerem so predavali pomembni gostje: Urška Perenič, Aleksander Bjelčevič, Peter Scherber, Peter Andrej Kovačič 
in Irena Novak Popov. Del obsežnega programa je izvedlo Literarno društvo Ilirska Bistrica, mednarodno noto pa 
prireditvi dala Založba Apokalipsa z mednarodnim literarnim branjem. V skladu z občinskim razpisom in pogodbo 
z občino smo izvedli več gostovanj glasbenih in gledaliških skupin. Konec leta 2016 pa smo organizirali 
tradicionalni ogled novoletnega koncerta v HNK Ivana pl. Zajca na Reki, za katerega vedno vlada posebno 
zanimanje, saj se ga je udeležilo 100 naših obiskovalcev. Sodelovanje z reškim gledališčem HNK Ivana pl. Zajca 
velja posebej izpostaviti, saj smo v letu 2016 to gledališko hišo obiskali kar štirikrat. Naj izpostavimo še področje 



založništva. V letu 2016 smo izdali 2 knjigi. Natisnili smo zbirko nagrajenih dramskih besedil na natečaju Premskih 
srečanj iz preteklega leta. Zbirka nosi naslov Vse pride na dan, zajema pa tri besedila: Fotoklub Mitje Šegine, Rop 
v Papa-pupi Vesa Pirnata Brolskega in Človeška ribica in hrošček Slave Dragolič. Knjigo smo v nakladi 200 izvodov 
natisnili v tiskarni Bor v Ilirski Bistrici. Druga knjiga, ki smo jo v letu 2016 izdali pa je zbornik Ljubezni pregoreče 
roža se razcveta. Gre za dvojno knjigo izdano ob 140- in 100-letnici rojstev pesnikov Dragotina Ketteja in Bogomila 
Faturja. Uredila jo je dr. Urška Perenič, ki je napisala tudi uvod h knjigi. Naslovni verz "Ljubezni pregoreče roža se 
razcveta" je urednica knjige dr. Urška Perenič stkala iz dveh verzov obeh pesnikov: iz Kettejevega sonetnega cikla 
"Tihe noči" in iz ene najzgodnejših Faturjevih pesmi "Iskrenost". S tem je želela poudariti njuno skupno in veliko 
temo in vrednoto, ki je ljubezen. S knjigo se boste odpravili na sprehod skozi življenje in delo obeh premskih 
rojakov, Dragotina Ketteja in Bogomila Faturja. Obe pesniški osebnosti sta osvetljeni z najrazličnejših vidikov, za 
kar gre zahvala avtorjem prispevkov. To so po abecednem vrstnem redu: dr. Aleksander Bjelčevič, slovenist, filozof 
in verzolog s Filozofske fakultete v Ljubljani, Lea Fatur, hči Bogomila Faturja, profesor Silvo Fatur, Urša Klinc, 
asistentka na Oddelku za prevajalstvo Filozofske fakultete v Ljubljani, pesnik, novinar in publicist Peter Kolšek, 
urednik več antologij slovenskega pesništva, dr. Igor Koršič, izredni profesor na Akademiji za gledališče, radio, film 
in televizijo, slavist, teolog, in pisatelj Peter Kovačič Peršin, Polona Miklavc Žebovec, slovenistka in muzikologinja, 
pesnica, prevajalka in publicistka Jolka Milič, dr. Irena Novak Popov, redna profesorica za slovensko književnost in 
specialistka za sodobno slovensko poezijo, dr. Urška Perenič, slovenistka, nemcistka, izredna profesorica za 
slovensko književnost prav tako s Filozofske fakultete v Ljubljani, dr. Denis Poniž, literarni zgodovinar, pesnik in 
dramatik, odličen poznavalec slovenske poezije, nemški slovenist, in prevajalec dr. Peter Scherber z Inštituta za 
slavistiko Univerze na Dunaju, Vid Skrbinšek, študent ljubljanske slovenistike in avtor ilustracij obeh pesnikov ter 
dr. Miran Štuhec, redni profesor za slovensko književnost na Filozofski fakulteti v Mariboru in specialist za področje 
esejistike. Knjiga je izšla v nakladi 200 izvodov. Za oblikovanje in prelom je poskrbel Primož Rojc. 

Izobraževanja 

Področje izobraževanj je bilo na izpostavi Ilirska Bistrica precej zapostavljeno iz dveh razlogov: zaradi majhnega 
zanimanja, ki je posledica velike ponudbe na tem področju in zaradi pomanjkanja finančnih sredstev, zaradi česar 
smo bili prisiljeni izvajati le najbolj nujne programe. Nekateri člani naših društev so se udeležili izobraževanj v 
drugih krajih. Kljub temu smo izvedli eno likovno in eno filmsko delavnico, naši kulturniki pa so se udeleževali kar 
nekaj seminarjev zunaj meja delovanja izpostave.  

Financiranje 

Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica je leto 2016 preživela ob korektni finančni podpori Občine Ilirska Bistrica. 
Ob tem smo pridobili tudi precej lastnih sredstev iz vstopnin in prodaje knjig, to je 4.598 evrov, s čimer smo v 
danem položaju lahko zelo zadovoljni. V skladu s pogodbo z Občino Ilirska Bistrica smo pridobili 6.900 evrov 
sredstev za sofinanciranje dela plače zaposlenega, 1.600 evrov za materialne stroške in 7.900 evrov za programske 
stroške. Na občinskem razpisu za sofinanciranje kulturnih dejavnosti (dodatni program) smo pridobili še dodatnih 
6.894 evrov. Kar pomeni, da smo v letu 2016 skupno od Občine Ilirska Bistrica prejeli kar 23.294 evrov.  

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 

Daleč najbolj razširjena kulturna dejavnost je vokalna glasba. Na območju izpostave deluje 14 odraslih pevskih 
zborov in skupin (4 moške, 5 ženskih in 5 mešanih), vključujoč en moški oktet. Po šolah in vrtcih deluje 12 otroških 
in 4 mladinski pevski zbori. Med zbori velja izpostaviti Komorni dekliški zbor Vox Ilirica in MePZ Tabor Kalc 1869 
Knežak, ki se redno udeležujeta raznih pevskih tekmovanj. Zbori vadijo pretežno po vaških domovih, šolah ali v 
kulturnem domu v Ilirski Bistrici. Nekateri imajo lastne prostore. S področja instrumentalne glasbe deluje le 
Pihalni orkester Ilirska Bistrica, ki pod taktirko mladega dirigenta Simona Tomažiča združuje 35 mladih godbenikov. 
Na gledališkem področju delujeta le dve društvi, občasno se pojavi še kakšna gledališka sekcija znotraj katerega 
od društev. Gledališki krožki delujejo na 4 osnovnih šolah. Gledališko področje ni ravno plodovito, predvsem zaradi 
tega, ker v občini ni ustrezno opremljenega odra za gledališke nastope. Na področju literature delujeta dve društvi. 
Zlasti plodno je Literarno društvo Ilirska Bistrica, ki s projektom Poletnice v poletnih mesecih že tretje leto uspešno 
promovira svoje člane in njihova dela. Na področju likovne dejavnosti deluje Likovno društvo Franceta Pavlovca 
Ilirska Bistrica. Poleg njihovih rednih razstav v bistriški knjižnici pa je na območju izpostave še več gostujočih 
razstav v galeriji Doma na Vidmu ali v prostorih posameznih lokalov. Predvsem v njih svoj dom najdejo tudi redne 
fotografske razstave članov Foto kluba Sušec iz Ilirske Bistrice. Še najbolj zapostavljena je plesna dejavnost, saj na 
območju izpostave ni tako rekoč nobene plesne skupine, razen baletnega oddelka Glasbene šole Ilirska Bistrica in 
občasnih plesnih skupin na osnovnih šolah. Največje uspehe pa v zadnjem obdobju ugotavljamo na področju 



folklore in etno glasbe. Otroške folklorne skupine delujejo na dveh osnovnih šolah in znotraj enega društva, 
odrasla folklorna skupina pa je le ena. Področje ljudskih pevcev in godcev je bogato zastopano, saj na območju 
izpostave deluje 5 tovrstnih skupin.  

Sodelovanje s šolami in vrtci 

Na območju izpostave Ilirska Bistrica delujejo po ena glasbena in srednja šola, 7 osnovnih šol in dva samostojna 
vrtca v mestu Ilirska Bistrica. Sodelovanje s temi zavodi lahko ocenimo kot zgledno. Prav vse šole (odvisno od 
dejavnosti, ki jo gojijo – manjše podeželske šole namreč nimajo dovolj učencev, da bi razvijale več različnih 
kulturnih dejavnosti) se redno prijavljajo na naše razpise s področja zborovskega petja, gledališča, folklore ter 
literarne in likovne dejavnosti. V zadnjih letih si je naziv kulturne šole pridobilo kar 5 osnovnih šol s področja 
delovanja naše izpostave.  

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja  

V letu 2016 smo podelili le 2 bronasti Gallusovi znački članom Pihalnega orkestra Ilirska Bistrica. Verjetno je to 
posledica dejstva, da smo v zadnjih letih podeljevali ogromno tovrstnih značk in se je nabor prejemnikov že zasitil. 
Tudi jubilejnih prireditev v letu 2016 ni bilo ravno veliko. 10-letnico delovanja so praznovali Kerglci izpod Ahca. 
Od pomembnih jubilejev, ki smo jih obeležili v letu 2016, velja izpostaviti praznovanje 140-letnice rojstva 
Dragotina Ketteja, kateremu smo posvetili literarno prireditev Premska srečanja ter izdali knjigo. 

Izvedeni dogodki 

Naziv dogodka Datum (od) Datum (do) Dejavnost Vrsta 

ZBOROVODSKA ŠOLA 2015/2016 1.1.2016   vokalna glasba izobraževanje 

IMPRESIJE Z MORJA 15.1.2016   likovna dejavnost prireditev 

BOŽIČNI KONCERT CMEPZ ZVON Z GOSTI 16.1.2016   vokalna glasba prireditev 

OB 140-LETNICI ROJSTVA DRAGOTINA KETTEJA 22.1.2016   literatura prireditev 

PUSTNE MASKE V FOTOGRAFIJI 5.2.2016   likovna dejavnost prireditev 

SENCE NE GORIJO 5.2.2016   literatura prireditev 

RODOVNIK VILHARJEV IN ČERNAČEV 11.2.2016   literatura prireditev 

ČEZMEJNO KULTURNO SODELOVANJE S HRVAŠKO 13.2.2016   večzvrstna dejavnost prireditev 

SALSA VEČER V PARKU 17 13.2.2016   inštrumentalna glasba prireditev 

BAKER STREET 4 19.2.2016   vokalna glasba prireditev 

STOPINJE 19.2.2016   literatura prireditev 

OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 27.2.2016   gledališče in lutke prireditev 

REGIJSKI LIKOVNI SEMINAR ŽANR 1 27.2.2016   likovna dejavnost izobraževanje 

SPOMLADANSKA RAZSTAVA BISTRIŠKIH LIKOVNIKOV  4.3.2016   likovna dejavnost prireditev 

PRIMORSKA POJE V KNEŽAKU 12.3.2016   vokalna glasba prireditev 

JOGA SMEHA 17.3.2016   gledališče in lutke prireditev 

FOTORAZSTAVA V KNEŽAKU 18.3.2016   likovna dejavnost prireditev 

PRIMORSKA POJE V JASENU 19.3.2016   vokalna glasba prireditev 

REGIJSKI LIKOVNI SEMINAR ŽANR 2 19.3.2016   likovna dejavnost izobraževanje 

OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 23.3.2016   gledališče in lutke prireditev 

OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 24.3.2016   gledališče in lutke prireditev 

EN ČLOVEK, CELO GLEDALIŠČE 7.4.2016   gledališče in lutke prireditev 

OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 
NAŠA POMLAD 

7.4.2016   vokalna glasba prireditev 

BOGDAN SOBAN RAZSTAVLJA V ILIRSKI BISTRICI 8.4.2016   likovna dejavnost prireditev 

POHOD PO KETTEJEVI POTI 10.4.2016   literatura prireditev 



LAČNA ŽIVLJENJA 14.4.2016   literatura prireditev 

ADAM IN VEVERIČKA 15.4.2016   literatura prireditev 

REGIJSKI LIKOVNI SEMINAR ŽANR 3 16.4.2016   likovna dejavnost izobraževanje 

OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN 17.4.2016   folklora prireditev 

BALETNA PREDSTAVA ANA KARENINA 20.4.2016   ples prireditev 

LIKOVNA DELAVNICA - BELA BARVA 21.4.2016   likovna dejavnost izobraževanje 

STAVBNA DEDIŠČINA ILIRSKE BISTRICE 21.4.2016   likovna dejavnost prireditev 

FOTO RAZSTAVA POTEPUH 6.5.2016   likovna dejavnost prireditev 

KONCERT ZBOROV GLASBENIH ŠOL 11.5.2016   vokalna glasba prireditev 

POTOPISNO PREDAVANJE MALEZIJA 12.5.2016   drugo prireditev 

ATELJE NA PROSTEM 13.5.2016   likovna dejavnost prireditev 

ČEBELE, ROŽE IN POEZIJA 13.5.2016   literatura prireditev 

KLINIKA BREZ UPANJA 13.5.2016   gledališče in lutke prireditev 

KULTURI DAJEMO KRILA 14.5.2016   vokalna glasba prireditev 

ODPRTE VAJE ŽEPZ PREM 17.5.2016   vokalna glasba prireditev 

SONCE SE SMEJE 18.5.2016   gledališče in lutke prireditev 

V BURJI IN STRASTI 19.5.2016   literatura prireditev 

VEČER Z VASOVALCI IN DRUŽINO BATISTA 20.5.2016   folklora prireditev 

MKNŽ V TLK 21.5.2016   inštrumentalna glasba prireditev 

VEČER LJUDSKIH NAPEVOV 21.5.2016   folklora prireditev 

SLAVNOSTNO V VRTCU ANTONINA 27.5.2016   večzvrstna dejavnost prireditev 

10 LET JASENSKIH KERGELCEV 28.5.2016   folklora prireditev 

20 LET PIHALNEGA ORKESTRA ILIRSKA BISTRICA 28.5.2016   inštrumentalna glasba prireditev 

ČAROVNIJA 5.6.2016   vokalna glasba prireditev 

SIVA SUKNJICA 9.6.2016   večzvrstna dejavnost prireditev 

PREMKE S PIANISTKO NATALIJO KORŠUNOVO 11.6.2016   vokalna glasba prireditev 

MAMA MIA 12.6.2016   ples prireditev 

MUZEJSKA NOČ NA PREMU 18.6.2016   drugo prireditev 

KOPRSKA PROGA 23.6.2016   drugo prireditev 

ČRNO BELA 24.6.2016   likovna dejavnost prireditev 

DAN DRŽAVNOSTI S POHODOM NA AHEC 25.6.2016   drugo prireditev 

DOMU IN DOMOVINI NA DOLNJEM ZEMONU  25.6.2016   inštrumentalna glasba prireditev 

MUZEJSKI PARK BREDA Z NOVO PRIDOBITVIJO 25.6.2016   drugo prireditev 

PODJETNIŠTVO NA BISTRIŠKEM PO DRUGI SVETOVNI VOJNI - 
PREDSTAVITEV KNJIGE 

1.7.2016   literatura prireditev 

POLETNICE 2016 2.7.2016   literatura prireditev 

9. LIKOVNA KOLONIJA LD FRANCETA PAVLOVCA ILIRSKA 
BISTRICA 

30.7.2016   likovna dejavnost prireditev 

RAZSTAVA VZORČNIH VALČKOV 20.8.2016   likovna dejavnost prireditev 

POLETNICE 26.8.2016   literatura prireditev 

BUČJADA V HARIJAH 4.9.2016   večzvrstna dejavnost prireditev 

IZ SRCA ZA SRCE 18.9.2016   inštrumentalna glasba prireditev 

LIKOVNA RAZSTAVA OB BISTRIŠKIH JUBILEJIH140-LETNICI 
ROJSTVA DRAGOTINA KETTEJA 

22.9.2016   likovna dejavnost prireditev 

PREMSKA SREČANJA 24.9.2016   literatura prireditev 



OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV 
LJUDSKIH VIŽ 

2.10.2016   folklora prireditev 

LJUBEZEN ALI DANDANAŠNJA FARSA 6.10.2016   literatura prireditev 

ZEMONSKI CAJTNG 7.10.2016   literatura prireditev 

BRKINSKI TRIO - KONCERT 8.10.2016   inštrumentalna glasba prireditev 

JESEN V JASENU 8.10.2016   večzvrstna dejavnost prireditev 

MATRIKA LJUBEZNI 8.10.2016   likovna dejavnost prireditev 

PO DOMAČE, VČASIH MALO DRUGAČE 13.10.2016   literatura prireditev 

16. SREČANJE PRIMORSKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV 14.10.2016   likovna dejavnost prireditev 

REGIJSKO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV 
LJUDSKIH VIŽ 

15.10.2016   folklora prireditev 

BIČIKLETA PREDSTAVLJA MEHURČKE 18.10.2016   gledališče in lutke prireditev 

PRAVLJICE IN PRAUCE 22.10.2016   literatura prireditev 

BIČIKLETA PREDSTAVLJA POŠASTOZAVRE IN JABOLKO SPORA 27.10.2016   gledališče in lutke prireditev 

ZA VIDA V NOVOKRAČINAH 29.10.2016   vokalna glasba prireditev 

DRUŽINSKE ŠTORJE OD ZMAGOTA IN VITORIJE 4.11.2016   gledališče in lutke prireditev 

TRUBAR IN DRUGI TRUBADURJI SLOVENSKE KULTURE 4.11.2016   vokalna glasba prireditev 

LJUBEZNI PREGOREČE ROŽA SE RAZCVETA 17.11.2016   literatura prireditev 

FOTOGRAFSKI EX TEMPORE SNEŽNIK 2016 18.11.2016   film in video prireditev 

KLAPA ŠUFIT V ILIRSKI BISTRICI 19.11.2016   vokalna glasba prireditev 

34. OBČINSKA REVIJA PEVSKIH ZBOROV IN SKUPIN 26.11.2016   vokalna glasba prireditev 

KONCERT V CERKVI SV. PETRA 27.11.2016   vokalna glasba prireditev 

PRIREDITEV GLASBENE ŠOLE ILIRSKA BISTRICA 14.12.2016   inštrumentalna glasba prireditev 

RAZSTAVA KIPOV V ILIRSKI BISTRICI 16.12.2016   likovna dejavnost prireditev 

BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA ILIRSKA 
BISTRICA 

23.12.2016   vokalna glasba prireditev 

BOŽIČNI KONCERT V KNEŽAKU 25.12.2016   vokalna glasba prireditev 

BOŽIČNI KONCERT V JASENU 26.12.2016   večzvrstna dejavnost prireditev 

ŠTEFANOVO V HARIJAH 26.12.2016   drugo prireditev 

NOVOLETNI KONCERT NA REKI 28.12.2016   inštrumentalna glasba prireditev 

 



 


